



Pünkösdi ünnepi forgalom

2022. június 3. péntek, 05.32

Budapest, 2022. június 3. – **Pünkösdi ünnepekor a vonatok június 5-én vasárnap az ünnepnap, 6-án hétfőn a vasárnapi, 7-én kedden már a munkanapi menetrend szerint közlekednek. Jelentősen megnövekedhet az utasforgalom, ezért érdemes minél előbb elővételben megváltani a menetjegyeket. A Volánbusz-járatok és a HÉV-ek közlekedési rendje is módosul.**

A kiemelt, forgalmasabb vonalakon a csúcsidőszakokban közlekedő InterCity vonatokhoz – a lehetőségekhez képest – több kocsit kapcsolnak a helyjegy fogyasztótól függően. A megújult ELVIRA menetrendi keresőben már figyelhető az adott vonat ülőhely-foglaltsága a helyjegy-eladások alapján, így az utasok választhatnak elegendő kapacitással közlekedő (InterCity, railjet) vonatokat.

A várható jelentős utasforgalom miatt, és a pénztárak előtti sorban állás elkerülése érdekében, érdemes a jegyváltáshoz igénybe venni az 5 százalékos kedvezményt nyújtó automatákat, vagy 10 százalékos kedvezménnyel az [online jegyvásárlást](#) [1] a [megújult Elvirán](#) [2] vagy a [MÁV mobilalkalmazásban](#) [3].

A már nem tanuló **26 éven aluliak** a 33 százalékos hétvégi kedvezményt június 3-án, péntek 10 órától 6-án éjfélig vehetik igénybe. A gyermekek, családosok, tanulók, diák- és felnőtt csoportok, nyugdíjasok is élhetnek a szokásos kedvezményeikkel.

A Technológiai és Ipari Minisztérium döntése szerint a pünkösdvasárnapra eső **június 5-e helyett június 8-án (szerdán) éjfélig érvényesek a május havi és második félhavi bérletek a MÁV-Volán-csoport járatain.** A háromnapos hétvége után, a keddi munka- és iskolakezdés miatt sokan egyszerre vennék meg új bérleteiket, de a meghosszabbított felhasználhatóságnak köszönhetően több nap áll rendelkezésre a júniusi bérletek megvásárlására, elkerülhető a sorban állás. A gyorsabb kiszolgálás érdekében a jegy- és bérletvásárláskor továbbra is érdemes az elektronikus értékesítő felületeket használni, például a MÁV mobilalkalmazást.

A Balatonhoz előszezonni menetrend szerint már gyakrabban járnak vonatok, ennek ellenére pünkösdkor érdemes időben, elővételben megvenni a szükséges menetjegyeket. Bővebb információk, ajánlatok:

<https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/vonattal-a-balatonhoz-az-eloszezonban> [4]

Várhatóan országszerte többen utaznak kerékpárral, ezért a vasúttársaság a legnépszerűbb kerékpáros turisztikai célpontokhoz utazó bringások számára is tájékoztatókkal készült, amelyeket itt olvashat el:

<https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/iden-szamos-ajanlattal-varja-kereparosokat-mav-volan-csoport> [5],

<https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/kereparszallitas-magyarorszag-turisztikai-regioiba> [6]

A Volánbusz járatai június 5-én, pünkösdvasárnap a munkaszüneti napon, június 6-án, pünkösdhétfőn a hét első iskolai előadási napját és munkanapját megelőző munkaszüneti napon érvényes menetrend szerint indulnak a járatok. Június 7-én, kedden a hét első iskolai előadási- és munkanapja szerinti menetrend lesz érvényben. A további részletek a Volánbusz honlapján olvashatók: <https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hir/38774> [7]

A MÁV-HÉV vonalain június 6-án, pünkösdhétfőn a munkaszüneti napokon érvényes menetrend szerint járnak a vonatok. A menetrendek elérhetők a bkk.hu/menetrendek [8] weboldalon és a [BudapestGO](#) [9] utazástervezőben.

MÁVINFORM



Hivatkozások

[1] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/vegye-meg-interneten-vonatjegyet> [2] <https://jegy.mav.hu/> [3] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/mav-applikacio-mindent-tudo-vasuti-utazastervezo> [4] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/vonattal-a-balatonhoz-az-eloszezonban> [5] <https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/iden-szamos-ajanlattel-varja-kerekparosokat-mav-volan-csoport> [6] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/kerekparszallitas-magyarorszag-turisztikai-regioiba> [7] <https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hir/38774> [8] <https://bkk.hu/menetrendek> [9] <https://go.bkk.hu/>